



Gmina Świecie



Świecie, dnia 12 lutego 2024 r.

OR-ROSiGK.271.05.2024

Zamawiający:

Gmina Świecie
ul. Wojska Polskiego 124
86-100 Świecie

Do Wykonawców

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji dla zadania pn. „**Modernizacja placu zabaw przy ul. Żwirki i Wigury w Świeciu**”

Ogłoszenie o zamówieniu zostało opublikowane w BZP pod numerem 2024/BZP 00070434/01 w dniu 2024-01-26

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostało opublikowane w BZP pod numerem 2024/BZP 00085764/01 w dniu 2024-02-01

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostało opublikowane w BZP pod numerem 2024/BZP 00101839/01 w dniu 2024-02-12

Na podstawie art. 284 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia na przedmiotowe zadanie.

Na podstawie art. 271, art. 284 ust. 6, art. 286 ust. 1, 3, 6 i 7 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych Zamawiającego udziela wyjaśnień oraz zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia na przedmiotowe zadanie. Zamawiający dokonuje następujących zmian treści SWZ:

Pytanie nr 1:

Czy ze względu na fakt, iż urządzenia do zabawy wodą mają stały kontakt z wilgocią i nie praktykuje się stosowania w produkcji tego typu urządzeń drewna iglastego Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu w „Opisie technicznym” pkt. 3.1 Urządzenia placu

ul. Wojska Polskiego 124, 86- 100 Świecie; tel. 52 333 23 15, fax 52 333 23 11

zabaw specyfikacja materiałowa, na zapis wskazujący na to, że urządzenie do zabawy wodą wyprodukowane jest z drewna klejonego impregnowanego z kotwami ze stali nierdzewnej? Dzięki zastosowaniu tych materiałów urządzenie zabawowe jest odporne na działanie wody i zachowuje długą żywotność.

Ponadto wszystkie elementy mające kontakt z wodą (strumień) winny być wykonane ze stali nierdzewnej.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający dopuszcza urządzenie do zabawy wodą wyprodukowane z drewna klejonego impregnowanego z kotwami ze stali nierdzewnej.

Zamawiający potwierdza, że wszystkie elementy montowane w gruncie winny posiadać kotwy ze stali nierdzewnej.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający potwierdza, iż karta techniczna oraz certyfikat potwierdzający zgodność z normą EN 1176-1:2017 powinien być załączony do oferty? Załączenie karty technicznej oraz certyfikatu do oferty pozwoli Zamawiającemu nie dopuścić oferentów proponujących urządzenie, które na dzień składania oferty nie posiada certyfikatu zgodności z normą – tzn. urządzenie, które będzie posiadało dokumentację wytworzoną po dniu złożenia oferty, czyli de facto urządzenie prototypowe, co do którego na moment składania oferty i podejmowania decyzji o wyborze najkorzystniejszej oferty nie można określić czy spełnia wymogi bezpieczeństwa wymagane dla urządzeń stosowanych na placach zabaw?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający zmienia treść SWZ żądając złożenia przedmiotowych środków dowodowych.
Zamawiający żąda złożenia kart technicznych urządzeń zabawowych, które potwierdzą spełnienie parametrów opisu przedmiotu zamówienia.

Zamawiający akceptuje równoważne przedmiotowe środki dowodowe, jeśli potwierdzają, że oferowane dostawy, usługi lub roboty budowlane spełniają określone przez zamawiającego wymagania, cechy lub kryteria.

Wykonawca szacując koszt zamówienia zobligowany jest do zapoznania się z opisem przedmiotu zamówienia i wyceny wyposażenia zgodnego z dokumentami zamówienia.

Pytanie nr 3:

Zwracam się do Państwa z prośbą o wyjaśnienie treści zapisów SWZ.

Zapisy SWZ.

IV. OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

2. Zakres prac obejmuje:

...5) wykonanie zieleni i małej architektury, w tym:

ławek parkowych,

koszy na śmieci,

stojaków na rowery - wysokość: 70 cm, szerokość: 65 cm, długość 210 cm,

konstrukcja stalowa malowana proszkowo, zabezpieczona antykorozyjnie, stojaki zabetonowane,.....

3. Zakres tolerancji na poszczególne wymienione wymiary urządzenia wynosi +/-5%. Ilość poszczególnych elementów funkcjonalnych tj. m.in. zjazdów, podestów, drabinek, linarów etc. musi zostać zachowana. Ponadto ze względu na zakres prac, który prowadzony będzie na istniejącym obszarze placu zabaw w istniejącym ogrodzeniu, nie dopuszcza się zakresu tolerancji na wymiary strefy bezpieczeństwa dla poszczególnych urządzeń. Wymiary strefy bezpieczeństwa muszą być takie same jak w opisie urządzeń, ponieważ każde odstępstwo mogłoby doprowadzić do braku możliwości posadowienia wszystkich zaplanowanych urządzeń.

Pytanie do zapisów SWZ.

W związku z tym, że w powyższych zapisach SWZ, wymiary urządzenia podane są tylko przy stojaku dla rowerów proszę o doprecyzowanie czy podany zakres tolerancji +/- 5% dotyczy wszystkich wymiarów wszystkich urządzeń zawartych w projekcie placu zabaw i opisanych w dodatkowym dokumencie – „Opis techniczny”.

Proszę również o informację czy wymiary urządzeń (poszczególnych elementów urządzeń) podane przy rysunkach w opisie technicznym stanowią punkt wyjścia do stosowania opisanej tolerancji wymiarowej.

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający w SWZ w opisie przedmiotu zamówienia podał parametry dotyczące stojaków rowerowych ze względu na fakt, iż nie zostały one opisane w opisie projektu.

Zamawiający potwierdza, że zapis dotyczący tolerancji +/- 5% dotyczy wszystkich wymiarów wszystkich urządzeń zawartych w projekcie placu zabaw i opisanych w dodatkowym dokumencie – „Opis techniczny”.

Zamawiający potwierdza, że wymiary urządzeń (poszczególnych elementów urządzeń) podane przy rysunkach w opisie technicznym stanowią punkt wyjścia do stosowania opisanej tolerancji wymiarowej.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację SWZ o zapis dotyczący przedłożenia kart technicznych i certyfikatów urządzeń, które oferenci mają zamiar dostarczyć i zamontować po podpisaniu umowy z Zamawiającym.

„W celu potwierdzenia, że oferowane urządzenia zabawowe spełniają określone przez Zamawiającego wymagania, Zamawiający w postępowaniu **żąda złożenia wraz z ofertą** następujących **przedmiotowych środków dowodowych** tj.:

a) **certyfikatów wydanych przez jednostkę certyfikującą** – akredytowaną przez Polskie Centrum Akredytacji lub inny równorzędny podmiot, potwierdzających zgodność z odpowiednimi normami europejskimi bądź polskimi na proponowane urządzenia zabawowe. Certyfikaty muszą pozostawać w zgodności z zaproponowanym przez Wykonawcę urządzeniem.

oraz

b) **kart technicznych lub katalogów** z nazwą producenta, ze wskazaniem na proponowane urządzenia zabawowe oraz elementy małej architektury;

W przypadku oferowania urządzeń równoważnych dodatkowo: **koncepcję zagospodarowania terenu** potwierdzającą, iż oferowane produkty spełniają założenia projektu, bez powiększania powierzchni placu i wykonywanej nawierzchni bezpiecznej oraz jak powyżej karty techniczne i kopie certyfikatów wymienione odpowiednio w lit. a, b.

Wskazujemy, że wymóg przedłożenia przedmiotowych środków dowodowych stanowi jedyną metodę weryfikacji i porównania złożonych ofert. Tylko weryfikacja oferowanych produktów na etapie składania ofert pozwoli na jednoznaczną ocenę, czy wykonawcy oferują produkty spełniające wymogi Zamawiającego i czy na tej podstawie dokonali kalkulacji swojej oferty, czy też oferują produkty o niskiej jakości niezgodne z oczekiwaniami Zamawiającego. Odpowiednia weryfikacja oferowanych rozwiązań stanowi rękojmię dostarczenia do realizacji zamówienia materiałów na poziomie założonym przez Zamawiającego, co ma istotny wpływ na realizację zamówienia i uniknięcie problemów pogorszonej jakości w stosunku do określonej w trakcie użytkowania obiektu. Pragniemy dodatkowo zwrócić uwagę, że zgodnie z Art. 107 ust. 1 Pzp, przedmiotowe środki dowodowe składane są wraz z ofertą. Zamawiający nie może przenieść tego obowiązku na późniejszy etap postępowania.

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający zmienia treść SWZ żądając złożenia przedmiotowych środków dowodowych. **Zamawiający żąda złożenia kart technicznych urządzeń zabawowych, które potwierdzą** spełnienie parametrów opisu przedmiotu zamówienia.

Zamawiający akceptuje równoważne przedmiotowe środki dowodowe, jeśli potwierdzają, że oferowane dostawy, usługi lub roboty budowlane spełniają określone przez zamawiającego wymagania, cechy lub kryteria.

Wykonawca szacując koszt zamówienia zobligowany jest do zapoznania się z opisem przedmiotu zamówienia i wyceny wyposażenia zgodnego z dokumentami zamówienia.

Pytanie nr 5:

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający udostępnił całą dokumentację projektową, techniczną niezbędną do wykonania przedmiotu zamówienia oraz, że dokumentacja ta jest kompletna i odzwierciedla stan faktyczny w zakresie warunków realizacji zamówienia, zaś brak jakichkolwiek dokumentów istotnych dla oceny warunków realizacji inwestycji nie obciąża Wykonawcy.

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający potwierdza, że udostępnił całą dokumentację projektową, techniczną niezbędną do wykonania przedmiotu zamówienia. Zdaniem Zamawiającego załączona dokumentacja jest kompletna i odzwierciedla stan faktyczny w zakresie warunków realizacji zamówienia. Brak jakichkolwiek dokumentów istotnych dla oceny warunków realizacji inwestycji nie obciąża Wykonawcy.

Pytanie nr 6:

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający dysponuje wszelkimi wymaganymi prawem decyzjami administracyjnymi oraz uzgodnieniami niezbędnymi w celu wykonania zamówienia, które zachowują ważność na okres zgodny z wymaganym terminem realizacji, a skutki ewentualnych braków w tym zakresie nie obciążą Wykonawcy.

Odpowiedź nr 6:

Zamawiający potwierdza, że na dzień dzisiejszy dysponuje wszelkimi wymaganymi prawem decyzjami administracyjnymi oraz uzgodnieniami niezbędnymi w celu wykonania zamówienia, które zachowują ważność na okres zgodny z wymaganym terminem realizacji, a skutki ewentualnych braków w tym zakresie nie obciążą Wykonawcy.

Pytanie nr 7:

Czy występują ograniczenia w dojeździe do placu budowy dla sprzętu budowlanego i samochodów ciężarowych niezbędnych do wykonania robót?

Odpowiedź nr 7:

Możliwość dojazdu do placu budowy obrazuje załączona dokumentacja fotograficzna. Plac zabaw zlokalizowany jest w pobliżu ul. Żwirki i Wigury w Świeciu.

Pytanie nr 8:

Czy Zamawiający dysponuje aktualnymi zdjęciami istniejącego terenu oraz elementów do rozbiórki?

Odpowiedź nr 8:

Zamawiający udostępni dokumentację fotograficzną istniejącego placu zabaw oraz miejsca dojazdowego do ww. obiektu.

Pytanie nr 9:

Czy utylizacja materiałów z rozbiórki leży po stronie Wykonawcy, czy należy je przetransportować w miejsce wskazane przez Zamawiającego?

Odpowiedź nr 9:

Zamawiający potwierdza, że utylizacja materiałów z rozbiórki leży po stronie Wykonawcy. Zamawiający uszczegóławia zapis pkt 10 i 37 i załącza poprawiony przedmiar robót.

Istniejące urządzenia wskazane przez Zamawiającego nadające się jeszcze do użycia należy przetransportować w miejsce wskazane przez Zamawiającego na terenie gminy Świecie.

Pytanie nr 10:

Jaki okres gwarancji obowiązuje na nasadzenia trawy oraz drzewa? Czy okres gwarancji jest taki sam jak na pozostałą część zamówienia?

Odpowiedź nr 10:

Zamawiający potwierdza, że okres gwarancji na nasadzenia trawy oraz drzewa jest taki sam jak na pozostałą część zamówienia.

Pytanie nr 11:

Czy Zamawiający dopuści wykonanie warstwy konstrukcyjnej z kruszywa kamiennego frakcji 0-31,5mm? Jest to najczęściej stosowana frakcja uziarnienia na warstwy podbudowy pod nawierzchnię bezpieczną.

Odpowiedź nr 11:

Dopuszcza się wykonanie warstwy konstrukcyjnej z kruszywa kamiennego frakcji 0-31,5 mm.

Pytanie nr 12:

W opisie technicznym dotyczącym nawierzchni bezpiecznej jest opisana nawierzchnia składająca się z dwóch warstw

- warstwy wierzchniej, kolorowej,
- warstwy podkładowej, czarnej, SBR

Warstwa wierzchnia wykonana z granulatu (granulacja: 1-4mm) połączonego jednokomponentowym spoiwem poliuretanowym. Jej grubość wynosi min. 10mm. Warstwa podkładowa wykonana z granulatu gumowego SBR (granulacja: 15-25mm) połączonego spoiwem.

Natomiast w przedmiarze robót ta sama nawierzchnia jest opisana jako nawierzchnia typu natrysk składająca się z

- warstwy stabilizującej - podbudowa elastyczna typu ET
- warstwy nośnej - (podkładowej)-polimerycznie związany granulat SBR (fr. 1-4mm)
- warstwy użytkowej - granulat kolorowy EPDM z pierwotnej produkcji w jednym kolorze w całej masie + farba poliuretanowa gr. 2-3mm metodą natrysku

Informujemy, że nawierzchnia typu natrysk jest nawierzchnią sportową stosowaną na bieżnie i boiska sportowe i nie posiada certyfikatu na wysokość upadku HIC, więc nie jest nawierzchnią bezpieczną na placach zabaw.

Prosimy o sprecyzowanie jaki rodzaj nawierzchni powinien znajdować się na placu zabaw.

Odpowiedź nr 12:

Nawierzchnię należy wykonać zgodnie z opisem technicznym (pkt. 3.1.11 Nawierzchnia placu zabaw - grubość nawierzchni wg wyliczeń HIC dla poszczególnych urządzeń zabawowych).

Zamawiający dokonuje zmiany w przedmiarze robót w poz. 50 usuwając zapis „Metodą natrysku”. Zmiana została ujęta w skorygowanym przedmiarze załączonym do odpowiedzi do Wykonawców.

Zamawiający zmienia treść dokumentów zamówienia dlatego też Zamawiający zmienia ogłoszenie o zamówieniu, termin składania ofert, termin otwarcia ofert oraz termin związania ofertą.

Zamawiający zmienia ogłoszenie o zamówieniu:

SEKCJA V - KWALIFIKACJA WYKONAWCÓW

5.8. Wykaz przedmiotowych środków dowodowych

Przed zmianą:

Po zmianie:

1. Zamawiający wymaga złożenia przez Wykonawcę przedmiotowych środków dowodowych.
2. W związku z art. 106 ustawy Pzp Zamawiający może żądać innych niż wskazane w art. 104 i

art. 105 przedmiotowych środków dowodowych na potwierdzenie, że oferowane dostawy, usługi lub roboty budowlane spełniają określone przez zamawiającego wymagania, cechy lub kryteria, jeżeli są one niezbędne do przeprowadzenia postępowania.

3. W celu potwierdzenia zgodności oferowanych urządzeń zabawowych z wymaganiami określonymi w opisie przedmiotu zamówienia, Zamawiający żąda złożenia przez Wykonawcę wraz z ofertą kart technicznych urządzeń zabawowych, które potwierdzą spełnienie parametrów opisu przedmiotu zamówienia.

Zamawiający żąda złożenia kart katalogowych następujących urządzeń zabawowych:

- 1) zjazdu linowego podwójnego,
- 2) huśtawki dla 6 osób,
- 3) zestawu zabawowego Space,
- 4) hamaków,
- 5) równoważni na linach,
- 6) zestawu Fabryka wody,
- 7) figury gumowej kret – tunel,
- 8) sprężynowca pszczołki,
- 9) figury gumowej pszczołka,
- 10) zestawu solo pociąg,
- 11) samochodzika jeep,
- 12) zestawu kreatywnego dla małych dzieci.

Zamawiający akceptuje równoważne przedmiotowe środki dowodowe, jeśli potwierdzają, że oferowane dostawy, usługi lub roboty budowlane spełniają określone przez zamawiającego wymagania, cechy lub kryteria.

5.9. Zamawiający przewiduje uzupełnienie przedmiotowych środków dowodowych

Przed zmianą:

Po zmianie:

TAK

5.10. Przedmiotowe środki dowodowe podlegające uzupełnieniu

Przed zmianą:

Po zmianie:

1. Zgodnie z art. 107 ustawy Pzp ust. 2 jeżeli Wykonawca nie złożył przedmiotowych środków dowodowych lub złożone przedmiotowe środki dowodowe są niekompletne, Zamawiający wzywa do ich złożenia lub uzupełnienia w wyznaczonym terminie.

2. Przepisu art. 107 ust. 2 ustawy Pzp nie stosuje się, jeżeli przedmiotowy środek dowodowy służy potwierdzeniu zgodności z cechami lub kryteriami określonymi w opisie kryteriów oceny ofert lub, pomimo złożenia przedmiotowego środka dowodowego, oferta podlega

odrzuceniu albo zachodzą przestanki unieważnienia postępowania.

3. Zamawiający może żądać od Wykonawców wyjaśnień dotyczących treści przedmiotowych środków dowodowych.

5.11. Wykaz innych wymaganych oświadczeń lub dokumentów

Dodano pkt. 1.9. Przedmiotowe środki dowodowe – karty techniczne.

SEKCJA VIII - PROCEDURA

8.1. Termin składania ofert

Przed zmianą:

2024-02-16 09:00

Po zmianie:

2024-02-27 09:00

8.3. Termin otwarcia ofert

Przed zmianą:

2024-02-16 09:15

Po zmianie:

2024-02-27 09:15

8.4. Termin związania ofertą

Przed zmianą:

2024-03-16

Po zmianie:

2024-03-27

SEKCJA IV INFORMACJE DODATKOWE

Zamawiający na platformie zakupowej udzieli wyjaśnień na pytania Wykonawców.

Wykonawca zobowiązany jest do zapoznania się z odpowiedziami na zadane pytania.

Zamawiający wprowadza przedmiotowe środki dowodowe. Wykonawca zobowiązany jest do ich złożenia wraz z ofertą.

Zamawiający zmienia przedmiar robót branży budowlanej.

Wykonawca zobowiązany jest do zapoznania się z powyższymi zmianami i ich zastosowania na etapie składania oferty, szacując koszt zamówienia.

Zamawiający zmienia treść SWZ:

XI. OŚWIADCZENIA I DOKUMENTY, JAKIE ZOBOWIĄZANI SĄ DOSTARCZYĆ WYKONAWCY W CELU POTWIERDZENIA SPEŁNIENIA WARUNKÓW UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU ORAZ WYKAZANIA BRAKU PODSTAW WYKLUCZENIA (PODMIOTOWE ŚRODKI DOWODOWE)

1. DOKUMENTY SKŁADANE RAZEM Z OFERTĄ

Zamawiający po pkt. 1.8. dodaje pkt. 1.9. Przedmiotowe środki dowodowe – karty techniczne.

Przed zmianą:

XII. INFORMACJE O PRZEDMIOTOWYCH ŚRODKACH DOWODOWYCH

Nie dotyczy

Zamawiający nie wymaga złożenia przez Wykonawcę przedmiotowych środków dowodowych.

Po zmianie:

XII. INFORMACJE O PRZEDMIOTOWYCH ŚRODKACH DOWODOWYCH

1. Zamawiający wymaga złożenia przez Wykonawcę przedmiotowych środków dowodowych.

2. W związku z art. 106 ustawy Pzp Zamawiający może żądać innych niż wskazane w art. 104 i art. 105 przedmiotowych środków dowodowych na potwierdzenie, że oferowane dostawy, usługi lub roboty budowlane spełniają określone przez zamawiającego wymagania, cechy lub kryteria, jeżeli są one niezbędne do przeprowadzenia postępowania.

3. W celu potwierdzenia zgodności oferowanych urządzeń zabawowych z wymaganiami określonymi w opisie przedmiotu zamówienia, **Zamawiający żąda złożenia przez Wykonawcę wraz z ofertą kart technicznych urządzeń zabawowych, które potwierdzą spełnienie parametrów opisu przedmiotu zamówienia.**

Zamawiający żąda złożenia kart katalogowych następujących urządzeń zabawowych:

- 1) zjazdu linowego podwójnego,
- 2) huśtawki dla 6 osób,
- 3) zestawu zabawowego Space,
- 4) hamaków,
- 5) równoważni na linach,
- 6) zestawu Fabryka wody,
- 7) figury gumowej kret – tunel,
- 8) sprężynowca pszczołki,
- 9) figury gumowej pszczołki,
- 10) zestawu solo pociąg,
- 11) samochodzika jeep,

12) zestawu kreatywnego dla małych dzieci.

Zamawiający akceptuje równoważne przedmiotowe środki dowodowe, jeśli potwierdzają, że oferowane dostawy, usługi lub roboty budowlane spełniają określone przez zamawiającego wymagania, cechy lub kryteria.

4. Zgodnie z art. 107 ustawy Pzp ust. 2 jeżeli Wykonawca nie złożył przedmiotowych środków dowodowych lub złożone przedmiotowe środki dowodowe są niekompletne, Zamawiający wzywa do ich złożenia lub uzupełnienia w wyznaczonym terminie.

5. Przepisu art. 107 ust. 2 ustawy Pzp nie stosuje się, jeżeli przedmiotowy środek dowodowy służy potwierdzeniu zgodności z cechami lub kryteriami określonymi w opisie kryteriów oceny ofert lub, pomimo złożenia przedmiotowego środka dowodowego, oferta podlega odrzuceniu albo zachodzą przesłanki unieważnienia postępowania.

6. Zamawiający może żądać od Wykonawców wyjaśnień dotyczących treści przedmiotowych środków dowodowych.

Przed zmianą:

XVIII. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ

Wykonawca pozostaje związany ofertą 30 dni czyli **do dnia 16 marca 2024 r.**

Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

Po zmianie:

XVIII. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ

Wykonawca pozostaje związany ofertą 30 dni czyli **do dnia 27 marca 2024 r.**

Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

XIX. OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERT ORAZ WYMAGANIA FORMALNE DOTYCZĄCE SKŁADANYCH OŚWIADCZEŃ I DOKUMENTÓW

W ust. 4 dodaje się pkt. 8) Przedmiotowe środki dowodowe – karty techniczne, o których mowa w Rozdziale XI ust.1 pkt. 1.9.SWZ.

Przed zmianą:

XXII. SPOSÓB I TERMIN SKŁADANIA OFERT

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/swiecie> na stronie dotyczącej odpowiedniego postępowania **do dnia 16 lutego 2024 r. do godziny 09:00.**

Po zmianie:

XXII. SPOSÓB I TERMIN SKŁADANIA OFERT

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/swiecie> na stronie dotyczącej odpowiedniego postępowania **do dnia 27 lutego 2024 r. do godziny 09:00.**

Przed zmianą:

XXIII. TERMIN OTWARCIA OFERT

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **16 lutego 2024 r. o godzinie 9:15.**

Po zmianie:

XXIII. TERMIN OTWARCIA OFERT

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **27 lutego 2024 r. o godzinie 9:15.**

W załączeniu:

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia

Dokumentacja fotograficzna

Przedmiar robót branża budowlana aktualizacja 12.02.2024 r.

Z up. Burmistrza

Leszek Żurek

Sekretarz Gminy